Winterfest 2024 Insta Post

Am 05.12.2024 war es wieder so weit, unser JuPa Winterfest Stande in den Startlöchern. Schon ab 15:30 Uhr sammelten sich einige Kinder und Jugendlichen vor unseren Türen und konnten es kaum erwarten den Duft von Frischen Waffeln und Punsch zu genießen. 
Im Eingangsbereich drehte sich alles um unser Glücksrad, wobei man hierbei befüllte Vesperdosen, Caps oder Adventskalender gewinnen konnten. Die Kinder waren begeistert. 
Kurz nach dem Glücksrad wurden eifrig Lose gekauft und im Anschluss wurde direkt in den Aktionsraum gestürmte. Hier wartete eine Tafel von Geschenken mit fantastischen Preisen auf sie. Von Fußbällen, verschiedene Trinkflaschen, Vesperdosen, Turnbeutel bis zu Spielen wie Monopoly Öhringen oder Wikingerschach war alles dabei. 
Im Aktionsraum ging es dann gegen 17:00 Uhr richtig rund! Verschieden Spielen, ließen die Kinderherzen größer schlagen. Die Kinder tobten durch den Raum bei der Ballonschlacht oder Reise nach Jerusalem und rätselten eifrig beim Winterquiz mit. Diese und viele weitere Spiele sorgten für eine tolle und vor weihnachtliche Atmosphäre in unserem JuPa. 
Als besondere Erinnerung an diesen tollen Abend entstanden in unserer Fotobox Sofortbilder, die jeder gleich mit nach Hause nehmen konnte. Ein rundum gelungener Abend für Groß und Klein – voller Lachen, Freude und unvergesslicher Momente!
Danke an alle Helfer und das gesamte Team! 
Ein ganz großes Dankeschön geht an folgende Firmen, welche mit besonderen Sachspenden den Kindern und Jugendlichen ein ganz großes lächeln ins Gesicht gezaubert haben:

